
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  29/11/2023  
      Συμμετείχαν:  Καραϊτιανός Γιάννης,  (Κάρπαθος), Βουρεξάκη Κατερίνα, Σκυλλά 
Καλοτίνα (Κάλυμνος), Ζερβάνου Λουκία (Κως), Δραγουμάνος Αλέκος (Σύμη), 
Κολεζάκης Μανώλης, Κορδίνα Μαρία (Ρόδος), Ασβεστά Φωτεινή (Λέρος), Λουκάς 
Κύκκος (Καστελλόριζο), Υψηλάντη Διονυσία (Πάτμος),  Κορωναίου Άννα (Νίσυρος), 
Χατζηαντωνίου Γρηγόρης (Σύλλογος Απανταχού Δωδεκανησίων Νέων), Κομνηνός 
Μίνος, Τούρλος Φραγκίσκος, Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).  
  
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (21/11/23) μέχρι σήμερα: 

23/11: Η Ομοσπονδία μας έστειλε επιστολή στις αρμόδιες   διευθύνσεις της  εταιρείας 
AEGEAN, ζητώντας συνάντηση για τα θέματα αεροπορικής σύνδεσης των νησιών 
μας 
26/11: Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο Ελευσίνας  - Προαιρετικό γεύμα σε 
ταβέρνα της περιοχής.  Διοργάνωση : Δωδεκανησιακή Μέλισσα 
26/11: Συμμετοχή προέδρου Ομοσπονδίας μας στον εορτασμό «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» 
νήσων Β. Αιγαίου 
26/11: Ψήφισμα Ομοσπονδίας μας για απώλεια επίτιμου αντιπροέδρου Μανώλη 
Γρύλλη (η κηδεία έγινε την 28/11, η Ομοσπονδία μας έστειλε στεφάνι και 
εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο και λοιπά μέλη) 
26/11:Εκδρομή Πανελλήνιας Ένωσης Λερίων στον Όσιο Λουκά και στο Δίστομο.  

28/11 «Γυναικεία Επιχειρηματικότητα στην Ελληνική Περιφέρεια». 
H IDEC Α.Ε  σε συνδιοργάνωση με την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Παροικιακών 

Σωματείων Ρόδου & την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Σωματείων Αθηνών – 

Πειραιώς πραγματοποίησε το 2ο κατά  σειρά Webinar, με βασικό θέμα την Ψηφιακή 

Ταυτότητα & τον Τουρισμό. 

28/11: «Η συμβολή της υποθαλάσσιας έρευνας στην ιστορία της Κάσου» Ομιλία από 
την κ. Ξανθή Αργύρη, Καταδυομένη Αρχαιολόγος, Συνεργάτιδα του Ινστιτούτου 
Ιστορικών Ερευνών στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών 
 
Συνδιοργάνωση αιμοδοσίας 
    Αποφασίστηκε η πραγματοποίηση αιμοδοσίας το Σάββατο 10/2/24 στη 
Δωδεκανησιακή μας Εστία. 
 
Προγραμματισμός ετήσιας ΓΣ – αρχαιρεσίες.  
      Στάλθηκε επιστολή προς τους προέδρους και τα μέλη των ΔΣ των Σωματείων – 
μελών της Ομοσπονδίας μας, για ορισμό τριών (3) αντιπροσώπων τους στην ΓΣ της 
Πέμπτης 7/12. Δεδομένου ότι την 16/12/23, λήγει η θητεία του σημερινού ΔΣ, δεν 
υπήρχαν άλλα χρονικά περιθώρια. Ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη διαβούλευση με τον 
νομικό σύμβουλο της Ομοσπονδίας μας και για την εκκρεμότητα της τροποποίησης 
του καταστατικού. 
 
Συμμετοχή Ομοσπονδίας μας στις Χριστουγεννιάτικές εκδηλώσεις του Δήμου 
Πειραιά.  
   Στάλθηκε επιστολή στην αρμόδια αντιδήμαρχο για την συμμετοχή  σε εορταστικές 
εκδηλώσεις με κάλαντα, κλπ. Επείγει να γίνει  συνεννόηση με αρμόδια υπάλληλο κα 
Ιωάννου τηλ. 6909412117 
 
 



Θέματα λειτουργίας Δωδεκανησιακής Εστίας 
- Συζητήθηκαν οι τρέχουσες οικονομικές εκκρεμότητες λόγω των αυξημένων 
λειτουργικών εξόδων και ο τρόπος κάλυψής τους με συμμετοχή όλων των 
συστεγαζόμενων σωματείων. Το θέμα θα συζητηθεί και στην επικείμενη ΓΣ της 7/12. 
 
- Ξεκαθάρισμα Δωδεκανησιακών Αρχείων. Και αυτό το  θέμα θα συζητηθεί και 
στην επικείμενη ΓΣ της 7/12 


